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Class 15 1 0 0 0 4.97 4.82--4.94--5

.Y

displays a clear understanding of

My instructor
course topics.
Class% 94% 6% 0% 0% 0%
Department 69%  24% 5% 1% 1% 4.78 4.26--4.6--4.94
College 66% 28% 4% 1% 1% 4.74 4.24--4.57--4.91
University 65%  28% 5% 2% 1% 4.73 4.2--4.55--4.89
My instructor displays interest in teaching this class. Class 15 1 0 0 0 4.97 4.82--4 94--5
Class % 94% 6% 0% 0% 0%
Depariment 71%  24% 4% 1% 1% 4.79 4.33--4.63--4.93
College 68%  26% 4% 1% 1% 4.76 4.29-4.6--4.9
University 66%  27% 5% 1% 1% 4.74 4.25--4.57--4.89
My instructor is well-prepared for class, Class 15 1 0 0 0 4.97 4.82--4.94--5
Class% 94% 6% 0% 0% 0%
Department 61%  28% 8% 2% 1% 4.68 4.06--4.46--4.86
College 60% 31% 6% 2% 1% 4.67 4.1-4.47--4.85
University 60%  31% 7% 2% 1% 4.67 4.09--4,47--4.85
Petformance measures (exams, assignments, etc) are Class 7 9 0 0 0 4.39 4.22--4.44--4.65

well constructed,
Class % 44%  56% 0% 0% 0%

Department 48%  31%  12% 7% 3% 4,42 3.69-4.13--4.57
College 48% 31% 12% 6% 2% 4.44 3.73--4.16--4.59
University 49%  31% 12% 6% 3% 4.47 3.75--4.18--4.6

My instructor is actively helpful. Class 11 5 0 0 0 4.77 4.46--4.69--4.92
Class% 69% 31% 0% 0% 0%

Department 54%  31% 10% 3% 2% 4.58 3.92--4.34--4.76

College 56% 30% 10% 3% 1% 4.61 3.93-4.35--4.78

University 56% 29% 10% 4% 2% 4.61 3.92--4.35--4.78

Overall, my instructor is effective. Class 13 3 0 0 0 4.88 4.64--4.81--4.98
Class% 81% 19% (0% 0% 0%

Department $4%  31% 8% 5% 2% 4.58 3.93-4.32--4.71

College 54% 31% 9% 4% 2% 4.58 3.93--4.32--4.71

University 54% 31% 9% 4% 2% 4.57 3.91-4.31--4.7

My instructor treats me fairly with regard to race, Class 15 1 0 0 0 497 4.78--4.94--5
age, sex, religion, national origin, disability & sexual
orientation.
Class % 94% 6% 0% 0% 0% :
Department 76%  19% 4% 1% 1% 4.84 4.25--4.67--5
College 74%  22% 3% 1% 1% 482 4.29--4.68--5
University 74%  22% 3% 1% 1% 4.82 4.3--4.68--5

16 students had valid responses

Response scales have been abbreviated, for example: S.A. is Strongly Agree and S.D. is Strongly Disagree
See note on following page concerning interpretation of item means and boundaries




